· 주문 취소 및 환불 요구
귀하의 쇼핑몰에서 년 월 일 을 주문하고 대금 를 지불하였다. (주문번호) 사이트에 게시된 내용과는 달리, 결제 금액이 위안화로 청구되었고, 결제 금액도 상이하다. 여러 가지 정황상 귀하의 사이트가 적법한 사이트인지 의심하지 않을 수 없다. 이에 해당 주문을 취소하고자 한다. 즉시 해당 주문을 취소하고 결제 대금 전액을 환불해주기 바란다. 본인의 요청이 받아들여지지 않을 경우, 귀하 사이트의 불법성을 관계 당국에 신고할 예정이다.
年月日，我在贵网店购买了，并支付了的货款（订单号）。但不同于网站上公示的内容，付款金额要求以人民币结算，付款金额也存在差异。就各种情况来看，我不得不怀疑贵网站是否为合法网站。为此，我希望取消该订单。请立即予以取消该订单，并全额退还支付的货款。如果贵方不接受我的请求，我将向相关当局举报贵网站的违法行为。
· 배송 문의 및 환불 요구
귀하의 쇼핑몰에서 년 월 일 을 주문하고 대금 를 지불하였다. 주문 내역이 확인되지 않고 있으며, 배송 상황도 확인할 수 없다. 여러 가지 정황상 귀하의 사이트가 적법한 사이트인지 의심하지 않을 수 없다. 이에 해당 주문을 취소하고자 한다. 즉시 해당 주문을 취소하고 결제 대금 전액을 환불해주기 바란다. 본인의 요청이 받아들여지지 않을 경우, 귀하 사이트의 불법성을 관계 당국에 신고할 예정이다.
年月日，我在贵网店购买了，并支付了的货款。但我无法查询该订单的明细，也无法查询配送情况。就各种情况来看，我不得不怀疑贵网站是否为合法网站。为此，我希望取消该订单。请立即予以取消该订单，并全额退还支付的货款。如果贵方不接受我的请求，我将向相关当局举报贵网站的违法行为。
· 반품 문의 및 환불 요구
귀하의 쇼핑몰에서 년 월 일 을 주문하고 대금 를 지불하였다. 현재까지 상품은 배송되지 않고 있으며, 배송 정보도 제공되지 않고 있다. 여러 가지 정황상 귀하의 사이트가 적법한 사이트인지 의심하지 않을 수 없다. 이에 해당 주문을 취소하고자 한다. 즉시 해당 주문을 취소하고 결제 대금 전액을 환불해주기 바란다. 본인의 요청이 받아들여지지 않을 경우, 귀하 사이트의 불법성을 관계 당국에 신고할 예정이다.
年月日，我在贵网店购买了，并支付了的货款。截至目前，贵方尚未发货，也未提供配送信息。就各种情况来看，我不得不怀疑贵网站是否为合法网站。为此，我希望取消该订单。请立即予以取消该订单，并全额退还支付的货款。如果贵方不接受我的请求，我将向相关当局举报贵网站的违法行为。
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· 위조 상품 수령 및 환불 요구
귀하의 쇼핑몰에서 년 월 일 을 주문하고 대금 를 지불하였다. 정품이라는 광고 내용과는 달리 배송된 상품은 위조품이었다. 여러 가지 정황상 귀하의 사이트가 적법한 사이트인지 의심하지 않을 수 없다. 이에 해당 상품의 반품 및 결제 대금의 전액 환불을 요구한다. 본인의 요청이 받아들여지지 않을 경우, 귀하 사이트의 불법성을 관계 당국에 신고할 예정이다.
年月日，我在贵网店购买了，并支付了的货款。但不同于宣传为正品的广告内容，贵方发来的商品为假货。就各种情况来看，我不得不怀疑贵网站是否为合法网站。为此，我要求对该商品予以退货并全额退还支付的货款。如果贵方不接受我的请求，我将向相关当局举报贵网站的违法行为。
· 주문 내용과 상이한 상품 수령 및 환불 요구
귀하의 쇼핑몰에서 년 월 일 을 주문하고 대금 를 지불하였다. 그러나, 본인이 주문한 것과는 전혀 다른 상품이 배송되었다. 여러 가지 정황상 귀하의 사이트가 적법한 사이트인지 의심하지 않을 수 없다. 이에 해당 상품의 반품 허용 및 결제 대금의 전액 환불을 요구한다. 본인의 요청이 받아들여지지 않을 경우, 귀하 사이트의 불법성을 관계 당국에 신고할 예정이다.
年月日，我在贵网店购买了，并支付了的货款。但发来的商品和我订购的商品完全不一样。就各种情况来看，我不得不怀疑贵网站是否为合法网站。为此，我要求对该商品予以退货并全额退还支付的货款。如果贵方不接受我的请求，我将向相关当局举报贵网站的违法行为。
